
Responses to Questionnaire for Parents Summer 2023 

 

Thank you to those of you who completed our recent parent survey. This year 126 families responded to the survey, 
representing 30% of our children. The proportion of responses across school was as follows:- 
 

R 1 2 3 4 5 6 Total 

25 27 16 14 15 16 13 126 

 

  
Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 
Disagree 

Not 
applicable 

1 My child is happy at school 75 44 3 4  

2 My child feels safe at school 74 46 2 4  

3 The pupils are well behaved 28 88 9 1  

4 
Bullying and discrimination is dealt with quickly, 

effectively, and consistently 
11 39 11 7 

58 
(My child has 

not 
experienced 
any bullying) 

5 I am shown what my child will learn during the year 30 80 12 4  

6 
When I have raised concerns with the school, they 

have been dealt with properly 
14 52 11 5 

44 
(I have not 
raised any 
concerns) 

7 
My child has Special Educational Needs and they are 

given the support they need 
6 7 3 6 

104 
 (My child 

does not have 
any  SEN) 

8 The school has high expectations for my child 35 80 8 3  

9 My child does well at school 59 60 3 4  

10 The school lets me know how my child is doing 38 73 10 5  

11 Communication from the school is good 42 62 16 6  

12 
My child is encouraged to have good attendance 

and punctuality 
67 54 3 2  

13 
There is a good range of subjects available to my 

child 
56 64 3 3  

14 My child can take part in clubs and activities 53 68 3 2  

15 
This school supports my child’s wider personal 

development 
49 65 8 4  

16 I would recommend this school to another parent 66 51 4 5  

 
 

We do work hard to take on board your feedback and we are absolutely delighted that in the majority of areas a high 
proportion of families strongly agree or agree with the statements.  

 
This survey has highlighted areas for us to work on over the coming year – we will share these with you in September and 
some of them will form part of our School Development Plan. 
 
We continue to welcome constructive suggestions about how to improve and ways to make our GREAT school EVEN 
BETTER!! 
 
Thank you for taking the time to respond to our survey. 


